



Check Point Certified Maestro Expert - R81 (CCME)

# Pass CheckPoint 156-836 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers PDF and VCE file from:

https://www.pass4itsure.com/156-836.html

100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by CheckPoint Official Exam Center

Instant Download After Purchase

100% Money Back Guarantee

😳 365 Days Free Update

800,000+ Satisfied Customers





#### **QUESTION 1**

Do all MHOs need to be upgraded before starting the SGM upgrades?

A. During the upgrade process all SGMs should be upgraded before upgrading all of the MHOs.

B. A minimum of one of the MHOs should be upgraded before starting the SGM upgrades. However, there is no requirement to upgrade all the SGMs during the same maintenance window as the MHO

C. All MHOs must first be upgraded before starting the SGM upgrades However, there is no requirement to upgrade all the SGMs during the same maintenance window as the MHOs.

D. MHOs do not need to be upgraded at all because Maestro supports the use of different versions between the MHOs and SGMs.

Correct Answer: C

## **QUESTION 2**

In case of Correction, where is information about Owner stored?

- A. In Correction table of Target Appliance
- B. In Connection tables of all Appliances participating in Correction Layer flow
- C. In Correction tables of all Appliances participating in Correction Layer flow
- D. In Connection table of Target Appliances

Correct Answer: C

#### **QUESTION 3**

In what mode do MHOs process traffic?

- A. MHOs process traffic in load sharing mode
- B. MHOs process traffic in Active-Standby mode
- C. MHOs process traffic in Active-Active mode
- D. MHOs process traffic in VSLS mode

Correct Answer: C

## **QUESTION 4**

What is the purpose of RJ-45 connectors located at the front panel of the Orchestrator MHO-170?

- A. Two Out-of-band interfaces for access to Orchestrator itself
- B. 1Gbps connectivity for Security Groups
- C. Out-of-band interface for access to Orchestrator itself and Serial Console connector
- D. Reserved for internal purposes. Not in use

Correct Answer: C

## **QUESTION 5**

After you import the R81.10 software package, what do you use to verify that it is possible to upgrade an MHO or SG?

- A. Run HCP. One of the tests will list upgrade eligibility status for the MHO or SG.
- B. Run the Pre-Upgrade Verifier to make sure it is possible to upgrade
- C. Nothing. CPUSE will run a verification during the upgrade process to ensure the package is compatible.
- D. The package is verified during the import process and a warning or error will be displayed at that time.

Correct Answer: B

#### **QUESTION 6**

In a Maestro Dual Site environment, what is the definition of the term Active Site.

A. The Active Site is the site that is not handling any traffic for the specific SG, but its connections are synced to its SGMs from the MHOs to be ready in the event of a failover.

B. The Active Site is the site where the SMO Master exists.

C. There is no such thing as an active site. In a Dual Site environment, traffic is load balanced.

D. The Active Site is the site currently handling the enforcement on traffic passing for a specific SG. Connections are synced within the SGMs in the Active Site.

Correct Answer: D

#### **QUESTION 7**

Logs without a dedicated log file can be found in

- A. /var/log/junk.log.dbg
- B. /var/log/messages
- C. \$RTDIR/log/junk.log



D. \$FWDIR/log/fw.log

Correct Answer: B

#### **QUESTION 8**

What is the purpose of g\_tcpdump command?

- A. Collects traffic dump from all Active Appliances within Security Group
- B. Collects traffic dump from CIN network
- C. Collects traffic dump from Sync network
- D. The same as tcpdump, just on Scalable Platform

```
Correct Answer: A
```

### **QUESTION 9**

Which command should be used to restart Orchestrator service only?

- A. orchd restart
- B. reboot
- C. service orchestrator restart
- D. cpstop; cpstart
- Correct Answer: A

## **QUESTION 10**

What is the max amount of Orchestrators in Dual-site setup?

- A. 2 per Security Group
- B. 4 per Security Group
- C. 2
- D. 4

Correct Answer: B

## **QUESTION 11**

What Maestro component is automatically designated the SMO Master?



- A. The SGM with the lowest member ID (the first one added to the security group.)
- B. The MDS that pushes policy to the SMO is considered the SMO Master.
- C. The first MHO configured is considered the SMO Master.
- D. The SGM with the highest member ID (the last one added to the security group.)

Correct Answer: A

# **QUESTION 12**

Where should sx\_api\_ports\_dump.py command be ran?

- A. Management server
- B. Security Group
- C. Orchestrator
- D. SMO Appliance
- Correct Answer: C

#### **QUESTION 13**

- Is it possible to define distribution mode per interface?
- A. Yes, only for downlink interfaces
- B. No, only for the Security Group
- C. Yes, only for uplink interfaces
- D. Yes, for both uplink and downlink interfaces

Correct Answer: D

#### **QUESTION 14**

What does asg monitor command do?

- A. This command does not exist
- B. Monitor health status of entire system
- C. Monitor traffic on Appliances in Security Group
- D. Show real-time cluster status of Appliances in Security Group

Correct Answer: D



# **QUESTION 15**

What is the command \\'asg diag\\' used for?

- A. Asg diag used for system diagnostics on Chassis only. It does not exist on Maestro
- B. Asg diag is used for system backup
- C. Asg diag is used for system diagnostics
- D. Asg diag is used for creating traffic flow diagrams

Correct Answer: C

156-836 Practice Test

156-836 Study Guide

156-836 Braindumps